
Уведіть, будь ласка, пароль:

9 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми 206 "Садово-
паркове господарство"
9 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

9 відповідей

2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

9 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

9 відповідей

Копіювати

2 2 курс 3 3 курс 4
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3 (33,3%)
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Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

22,2%

77,8%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

22,2%

77,8%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

9 відповідей

Вивчення англійської мови, отримання сучасних знань

Навчитися застосовувати знання на практиці

застосовувати знання у практичних ситуаціях

додаткове вивчення англійської мови

Застосовувати знання в практичних ситуаціях

Краще розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

Краще розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності
застосовувати знання у практичних ситуаціях, оволодівати сучасними знаннями.

Більше практики

Спілкуватись англійською мовою

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають11,1%

22,2%

66,7%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

9 відповідей

Навчитися створювати газони

Навчитися створювати букети та проектувати клумби із квітучих рослин

здатність зберігати різноманітні насадження садово-паркового господарства

квітникарство. навчитися створювати квітники. більше дізнатися про вертикальне
озеленення

Здатність розробляти інноваціні проекти

Вміння розробляти інноваційні проекти
на об'єктах спг.

Здатність проектувати, створювати об’єкти
садово-паркового господарства. Вміння застосовувати інженерно-технічне обладнання
на
об’єктах садово-паркового господарства.

розробляти іноваційні проекти

Навчитися проектувати

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

9 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

33,3%

66,7%
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8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

9 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

9 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

44,4%

55,6%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

44,4%

55,6%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

44,4%

55,6%
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11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

9 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

9 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти11,1%

22,2%

66,7%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося11,1%

33,3%

55,6%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

9 відповідей

Географія

Арбоскульптура, флористика

садотерапія

реконструкція насаджень

Декоративні рослини

Важко відповісти

Іноземна мова

Зимові сади

Реконструкція садово-паркових об'єктів, Флористика

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

9 відповідей

16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

2 відповіді

-

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною11,1%

88,9%
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

9 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

9 відповідей

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

2 відповіді

-

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній11,1%

33,3%

55,6%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

11,1%

88,9%
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

9 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

9 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється

11,1%

11,1%

77,8%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють11,1%

88,9%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

11,1%

44,4%

44,4%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

9 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

9 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

9 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

22,2%

77,8%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

22,2%

77,8%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

22,2%

22,2%

55,6%
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26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

9 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

2

4

6
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)11,1%

88,9%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

9 відповідей

Збільшення годин на практику, збільшення годин на англійську мову

Більш детальне ознайомлення з програмами проектування

все влаштовує

збільшити години на вивчення англійської мови. збільшити практику

Збільшення годин на практичне заняття ,частіше відвідувати об'єкти де проводиться
озеленення за сучасними технологіями .

Більш детальне ознайомлення із сучасними програмами в спг.

Більш детальне ознайомлення із сучасними програмами в спг. Збільшення годин на
вивчення..... Можливість відвідування частіше підприємства , які проводять ландшафтні
роботи. вивчення іноземної мови.

Все влаштовує

Зменшити кількість дисциплін

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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